



网友刘小平有个乖巧的女儿。“作为妈妈要给孩子做好榜样。前段时间无意间看到给父母拍照的活动，觉得对孩子挺有教育意义，年前父母接孩子回老家过年，就找了个影楼拍了全家福。之前妈妈一直不愿意拍，担心多花钱，化妆师要为妈妈化妆，老妈硬是不肯，说人老了，化妆更奇怪。大家庭和睦气氛对孩子的性格是有好处的。”

# 我镜头里的父亲母亲

## “在一起·给父母拍张照”活动收官，4读者获奖

当我们第一次离家外出求学打拼，回家时迎接我们的除了父母的热情，还有眼角的皱纹和几根扎眼的白发；当我们第一次踏进社会开始独当一面，回家时迎接我们的除了父母的温馨，还有微微弯曲的肩背和重复无数遍的“唠叨”。不知不觉中，父母用自己的皱纹、白发见证着孩子们的成长，孩子们用日益丰满的羽翼换得父母的欣慰。

由本报摄影部和长沙网(<http://csvoc.com.cn>)共同倡议的给父母拍张照活动1月24日正式推出。本次活动已于2月24日结束，我们收到了网友、读者近百张照片，一幅幅温暖的画面，一个个温馨的故事，传递温情，互动感恩。如果要详细了解本次活动，可关注@三湘都市报摄影部新浪微博#在一起，给父母拍张照#栏目，或登录长沙网浏览。



① “在父母眼中，我们再大也是孩子，去年家里添丁，生了个‘龙太子’，从此家中多了一个宠儿，老人又多了一份牵挂。”当了爸爸的网友何征良感慨说道。今年在邵阳老家过年，吃完团年饭，兴致颇高的老父亲把“老情人”请了出来，一把有着40年历史的二胡，在二胡声中小孙子像资深戏迷，乐在其中。



② 网友青牛是衡阳人，由于求学、工作的缘故跟父母生活在一起的日子很少。小学就到二十里之外的镇中心中心小学读书，交通不便，周末回家都是一种奢望。书读得越来越多，家离得越来越远。大学毕业后，在长沙工作、结婚生子、购房。从人子到人夫、人父，逐渐明白了父母的辛苦。希望从2013年起，通过自己的努力，能把父母早日接到身边安享晚年。

④ 四名获奖读者获得了由英国道尔顿净水器赞助的净水设备。  
实习记者 李健 摄



③ 网友pk3399说：“长大后第一次带父母出去玩，春节前夕去香港压马路。节前是香港住宿消费最划算的时候，花费不高，老人也不喜欢花过多钱，行程安排主要以免费景点为主。游玩的时间不多，但父母很高兴。”

## 双色球在我省上演高效中奖传奇



今年我省彩市开门红红得不一般，双色球头奖仿佛跳着骑马舞接踵而至，头两个月已有10注一等奖花落我省。仔细观察这10注头奖，不难看出一些有趣的特点。

### 三次欢唱“双响炮”

1月1日，在今年双色球第一期开奖中，

我省彩民就拔得头筹，收获了1注头奖，为新年彩市开了个好头。接下来，在第2013013期开奖中唱起“双响炮”，2注头奖喜降衡阳。在第2013016期开奖中，同样的情况再次发生，分落在长沙、郴州。而第2013020期开奖中，我省今年第三次在一期中获得2注头奖，均由娄底冷水江的一家投注站中出，诞生了2013年我省第一个千万大奖。

### 连续四期“拔头筹”

在春节休市后的双色球开奖中，我省就连续迎来开门红，开启了连续4期中得双色球头奖的大戏，这在全国来说也是罕见的。

如果我们把一期期双色球开奖看做一场场比赛，那么我省彩民连续4次都有所斩获且从1月1日到2月28日52天(除去春节休市7天)共23期内进了10个“球”，而且每个“进球”都含金量十足，注注奖金都超过了500万元，还产生了一个1821万元大奖。

今年大奖来势“猛”，投注站人气急升，

平时不怎么买彩票的人也来了，随意机选乐在其中。都笑称：“单式是鱼竿钓鱼，复式是撒鱼网，机会自然更多。”还有人说伴着这火热的中奖氛围，说不定自己哪天就中奖了，所以要倍投，让到时的幸运翻倍。不管是哪种投注方式，彩民都应理性购彩、轻松上阵，共举福彩慈善公益大旗。

林柯

